

29 НОЯ 1980

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Липецк

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

**С**АМЫЙ первый, самый ответственный день Недели. Утренний спектакль. Скоро прозвонит третий звонок... Но неожиданно смолкли веселые песни, музыка — и перед маленькими гостями театра появились любимые герои известных сказок — Ворон, Сказочник, Карлсон, Малыш, Маленький принц, Летчик. Они приветливо и гостеприимно улыбаются ребятам. А Сказочник произнес какие-то таинственные слова и... незаметно раздвинулись створки тонкой перегородки, пропуская детей в соседний небольшой зал, где ребята увидели много ярких, интересных рисунков, созданных по мотивам спектаклей их сверстниками, учащимися детской художественной школы.

...А потом, когда все уселись в зале, на сцену поднялись второклассники из липецкой школы № 2 вместе с учительницей В. П. Несмеяновой. Малыши, приветствуя актеров, спели песню, прочли стихи. На память подарили театру свои рисунки и газету, выпущенную в честь этого праздника.

...Позже на спектакль пришли воспитанники детских домов и школ-интернатов города. И праздник, организованный театром вместе с отделами народного образования, обкомом ВЛКСМ, начался. Было много цветов, музыки перед началом спектакля и в антрактах, был торжественный сбор клуба юных театралов, проведенный молодыми артистами А. Тихим и С. Колесниковым. И надолго запомнятся простые, искренние, пронзительные большой любовью к театру, стихи липецкого школьника Пети Сулохина.

Во второй день Недели сцена театра была отдана в полное распоряжение самодеятельным артистам. Утром выступали участники детской



Всесоюзная неделя «Театр — детям и юношеству»

## ЗАПОМНИТСЯ НАДОЛГО

студии «Подсолнушки» ДК НЛМЗ, показавшие сказку Д. Барри «Питер Пэн». А вечером зал заполнили студенты вузов, учащиеся средних специальных заведений города. С большим интересом они познакомились с эмоциональной, публицистически острой постановкой поэмы Евтушенко «Коррида», осуществленной коллективом поэтического театра педагогического института, а также с сатирическими инсценировками произведений Маяковского, Ильфа и Петрова, созданными студентами политехнического института. Новолитецкий молодежный театр драмы познакомил зрителей с тем, как

приобщаются к искусству сцены его участники. Руководителям самодеятельных коллективов были вручены почетные грамоты ВТО и горкома комсомола.

...Завтра Неделя «Театр — детям и юношеству» заканчивается. За минувшие дни ее участники познакомились со спектаклями «Снежная королева», «Революционный этюд», «Последний срок», «Баллада о солдате», «Маленький принц». Состоялись многочисленные встречи с творческим коллективом театра, с успехом прошел День сельского школьника.

Праздник завершит премьеру спектакля по пьесе

А. Хмелика «А все-таки она вертится?..» Встретятся зрители и с самим драматургом, и с постановочным коллективом. Вечером к нам на спектакль «Баллада о солдате» придут педагоги липецких школ, родители. Думаем, состоится еще один важный разговор о проблемах воспитания у наших детей большой любви к искусству.

Неделя подходит к концу, но мы не прощаемся. Мы говорим: «До новых встреч в нашем театре!».

Е. ПЕТРУНЬКИНА.

На снимках: на выставке детских рисунков.

Фото В. Базылева.